

## TÁJÉKOZTATÁS RAMOCSAHÁZA KÖZSÉG ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA 2022-ÉVI MUNKÁJÁRÓL

### Tisztelt Közmeghallgatáson megjelent állampolgárok!

Kérem, hogy vegyék figyelembe, hogy a közmeghallgatásra ugyanolyan szabályok vonatkoznak, mint a testületi ülésre, a rendet mindenki tartsa be!

Ramocsaháza Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2022. évben végzett munkájáról ezúton szeretnék Önöknek számot adni.

2022. január 20-i nyílt ülésen a testület felülvizsgálta és változatlan formában és tartalommal elfogadta Ramocsaháza Község Önkormányzatával kötött Együttműködési Megállapodást.

Ugyanezen ülésen a testület véleményezte Ramocsaháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendeletét, eleget téve ezzel jogszabályi kötelezettségének.

Szintén ezen testületi ülésen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Hatóság Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya által megküldött Szakmai konzultációs adatlapban foglaltakat is tárgyalta, az észrevételeiket tudomásul vette és az adminisztrációs hibák kijavítására törekszik a jövőben.

2020. február 15-i nyílt testületi ülésen döntött a testület arról, hogy tagjai részére tiszteletdíjat állapít meg. Ennek összege a tavalyihoz képest nem változott, az elnök részére havonta bruttó 25.000 Ft, az elnökhelyettes részére havonta bruttó 20.000 Ft, a harmadik tag részére havonta bruttó 7.500 Ft. Ugyanezen ülésen a testület, hogy tagjai március hónapban Budapestre fognak utazni egyeztető megbeszélésre az Országos Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, mely utazás költségeinek fedezetére 100.000 Ft-ot irányoztunk elő.

Döntöttünk arról, hogy a gyereknaphoz kapcsolódóan 50.000 Ft-ot különítünk el az idei költségvetésben.

Döntöttünk arról, hogy legfeljebb 180.000 Ft értékben az idei évben használt mobiltelefont és tartozékait fogunk vásárolni, összesen 3 darabot.

Fenti döntéseinket is szem előtt tartva a testület elfogadta a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetését 1.062.11 Ft bevételi és ugyanennyi kiadási előirányzattal.

A testület ezen ülésen elfogadta a Ramocsaházai Közös Önkormányzati Hivatal Másolatkészítési Szabályzatát.

2022. május 9-i testületi ülésen már hatályon kívül helyeztük azt a döntésünket, hogy Budapestre utazunk egyeztető megbeszélésre és erre 100.000 Ft-ot különítettünk el a költségvetésben. Az egyeztető megbeszélésre egész évben nem került sor.

Ezen ülésen polgármester úr részére jeleztem, hogy az irodahelyiséghez kérek kulcsot, hogy azt akár hétvégén is tudjuk használni.

A polgármesterrel arról is beszéltünk, hogy mi is tapasztaltuk azt a túrhetetlen állapotot, ami a településen jellemzővé vált, mégpedig a közterületi alkoholfogyasztást.

Jeleztük azt a problémát is, hogy a telepeken a gyom nagyra nőtt. Gondoltunk arra, hogy vásárolunk fűkaszát, de azzal egyetértettünk, hogy ez a problémát nem fogja megoldani és akkor senki sem fogja saját magának levágni a gyomot. Pedig ez lenne a normális a testület véleménye szerint is.

2022. május 31-i nyílt ülésen a testület elfogadta a 2021. évi belső ellenőrzési jelentést.

Utolsó alkalommal sor került a 2021. évi költségvetés módosítására, mely a zárszámadás elfogadását megelőzően kötelező. Így a módosított bevételi és kiadási előirányzat: 1.372.466 Ft lett. Az eredeti előirányzat 1.140.146 Ft volt.

A testület ezt követően elfogadta a 2021. évi zárszámadást, mely szerint 1.256.306 Ft teljesített bevétellel, 1.181.150 Ft teljesített kiadással és 75.156 Ft maradvánnyal zárta a 2021-es évet.

Döntött a testület arról, hogy csatlakozik a Levendula Nagycsaládosok Egyesülete kezdeményezéséhez és a 2022 június 11-i családi nap költségeihez akként járul hozzá 90.000 Ft-tal, hogy a nemzetiségi önkormányzat nevére szóló számlát fogad el. Így tulajdonképpen a gyereknapi rendezvény is megvalósításra került.

Sor került a nemzetiségi önkormányzat 2022. évi költségvetésének 1. számú módosítására is. A módosított bevételi és kiadási előirányzat: 1.200.783 Ft.

2022. október 19-ei testületi ülésen döntött a testület a 2022. évi költségvetés 2. számú módosításáról, mely a maradvány pontos összege miatt volt szükséges, döntöttünk arról, hogy mindhárom tag részére vásárolunk tabletet, melyek együttes összegének lefeljebb 150.000 Ft-ot, valamint döntöttünk a közmeghallgatás időpontjának kijelöléséről is.

Testületi üléseinket felvetettük a szemetelés problémáját a településen, Ramocsaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testületével egyetértettünk abban, hogy ez a problémát valamilyen módon meg kell oldani.

Önkormányzatunk pénzügyi teendőit a Ramocsaházai Közös Önkormányzati Hivatalon keresztül látja el, minden beszámolót a Magyar Államkincstár felé határidőn belül készítenek el.

Úgy gondolom, hogy a két önkormányzat és a hivatal közötti viszony megfelelően fog működni a továbbiakban is.

Véleményem szerint a 2022-es év eddig egy nyugodt, csendes év volt a nemzetiségi önkormányzat számára, bízom benne, hogy a 2023-as esztendőben is eredményesen tud majd működni a testület.

Köszönöm a megtisztelő figyelmet, amennyiben kérdése van valakinek, kérem, hogy tegye fel.